
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ 

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освітза 

спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва», яка реалізується у Одеському державному аграрному 

університеті 

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» спрямована на підготовку магістрів, які 

спеціалізуються в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва. Її 

головна мета – формування висококваліфікованих, конкурентоспроможних 

фахівців початкового освітнього рівня, які інтегровані в аграрну сферу та 

володіють необхідними знаннями і навичками для вирішення спеціалізованих 

завдань у професійній діяльності. 

Програма передбачає розвиток компетенцій і навчальних результатів, які 

забезпечують здобувачів знаннями, уміннями та практичними навичками, 

необхідними для ефективної роботи у сфері технології виробництва й переробки 

продукції тваринництва. Ці результати відповідають освітнім вимогам другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, створюючи широкий спектр можливостей 

для професійної реалізації та конкурентної переваги на сучасному ринку праці. 

Структура програми побудована таким чином, щоб поєднувати 

фундаментальні теоретичні знання із практичними навичками у ключових 

дисциплінах. Особливу увагу приділено логічній послідовності навчального 

процесу, збалансованості освітніх компонентів і максимальному врахуванню 

потреб професійної діяльності. Перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін 

програми цілком відповідає завданням, пов'язаним із майбутньою професійною 

діяльністю фахівців. 

Загалом програма підготовки за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» у межах галузі знань 20 

«Аграрні науки та продовольство» спрямована на здобуття освіти другого 

(магістерського) рівня в Одеському державному аграрному університеті. Вона 

забезпечує навчання відповідно до сучасних стандартів і потреб галузі та 

господарств. 
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